

龙城小学2011年秋季招生方案出台

一年级共4个班,招收140人

记者昨天从常州市教育局了解到,广受部分市民关注的龙城小学办学性质,以及2011年秋季招生工作方案已经出台。该方案指出,龙城小学位于新北区天润园北侧,是局前街小学教育集团下属的一所全日制民办小学。报名工作在6月11日上午8点开始,至6月15日前结束(报名人数达4个班规模报名截止),报名地

点定在新北区百草园小学。此次将招收一年级4个班,共计140名学生。每人每学期学费为6000元,其他费用另外收取。另外,龙城小学的教师配置由局前街小学教育集团统一安排。

需要特别提醒的是,市民前去现场报名时需带着孩子一同前往,并携带好出生证、户口簿、家园联系手册、儿童预防接种证

等资料。联系人:李老师,联系电话:81583037。6月20日录取新生,并现场办理相关手续。

目前,龙城小学仍在百草园小学过渡。新校舍建设工作将于今年6月开始,至2012年8月竣工。校舍在建期间,2011年9月至2012年6月学年的学费按每人每学期4000元优惠价收取。

姚斌

救助 | 孤残儿童不缺爱

75.32万元助孤金救助727名孤残儿

昨天上午,记者从常州市慈善总会了解到,2011年常州市慈善助孤金已发放完毕。活动分集中救助和项目资助两部分,共发放救助金75.32万元,救助新北区、天宁区、钟楼区、戚墅堰区四城区及相关福利机构孤残儿童727名。其中,共向四城区311名孤儿、重残儿发放慈善助孤金

37.32万元。

2010年,常州市慈善总会已建成四个慈善助孤项目,此次对原项目继续进行资助,即8万元资助市福利院残疾青少年技能培训基地项目;17万元资助市儿童福利院残疾儿童康复乐园项目;5万元资助市救助管理站流浪未成年人生活照料区项

目;8万元资助钟楼区天爱儿童康复中心残儿康复项目。项目资助总金额共38万元,惠及孤残儿童416名。

常州市慈善总会自成立以来,共开展6次慈善助孤活动,发放慈善助孤金355.91万元,资助和惠及孤残儿童3138名。

周少兵 晁静

教育 | 四个“统一”,小学集团化

新北区成立三井实验小学教育集团

记者昨天从新北区教育文化体育局获悉,该局将以三井实验小学、泰山小学、百草园小学三所公办全日制小学为基础,成立三井实验小学教育集团。据了解,集团将成立校务管理委员会,全面负责集团的管理工作,各校区的公办学校性质、法人地位不变。

据悉,各校区现有的二至六年级仍按现行的管理体制、运行方式管理,但从2011年秋季期

起,起始年级由集团校务管理委员会按照四个“统一”进行管理:一是统一行政管理。校务管理委员会从各校区分别选出一名分管副校长组成日常行政管理小组,具体负责集团日常的教育、教学、科研、后勤等管理工作;二是统一教师管理。各校区选派优秀教师作为起始年级任课人选,由校务管理委员会负责综合平衡,统一安排至各校区任教;三是统一课

程管理。校务管理委员会从各校区分别选出一名分管教学的中层干部组成课程管理小组,负责集团的课程管理工作;四是统一招生管理。各校区负责招收施教区范围内的学生,均衡编班。各校区原则上不得招收集团内其他校区的学生。施教区外来集团就读的学生,由校务管理委员会根据各校区的班额情况统一安排。

宣建强 张亚军 张敏

创意 | 重拾童趣,成年人也过儿童节

游恐龙园,免费得“五条杠”臂章

记者昨天从中华恐龙园了解到,六一当天恐龙园将刮起复古风潮,免费给入园的儿童及年轻游客发放“五条杠”臂章,园区还将应景播放80后童年流行的歌曲。

这项活动的创意来自恐龙园内一批80后员工。据负责人小秦介绍,儿童节是每个人小时候印象非常深刻的一个节日,但

随着年龄的增长这个节日的概念也慢慢被淡化。这次的“五条杠”活动,是想让成人也能在恐龙园里过一个难忘的六一节,重拾童年乐趣。六一当天,恐龙园中惊险刺激的库克苏克区、鲁布拉区、儿童乐园嘻哈恐龙城的工作人员也都将佩戴五条杠或红领巾,与游客进行精彩互动。

同时,园区还一改平时的风格,将音乐换成《爸爸妈妈去上班,我去幼儿园》、《黑猫警长》、《小龙人》、《丹佛,最后的恐龙》等80后童年耳熟能详的歌曲。下午1:30,恐龙园的王牌表演《恐龙王国欢乐行》花车巡游将增加相应的复古元素,让恐龙园的六一更具特色。尹嘉悻 晁静



昨天上午,戚墅堰区地税三分局捐赠100多册动画书籍给戚大街社区流动书屋。据介绍,戚大街社区流动书屋已成立100天,每天来借阅书籍的学生多达一两百人,其中一、二年级的小朋友反映特别强烈,“你们书屋怎么很少有我们看得懂的书啊,我要看动漫书。”社区书记表示,书屋成立后陆续接受捐赠300册书籍,但清一色为经典名著、科普励志等书籍。

戚区地税三分局在了解到情况后,发动局里的员工把家中的动漫书收集起来。隔天,100多册动漫书籍就送到了社区流动书屋。方雷 晁静



昨天,记者从武进区湖塘桥中心小学北校区了解到,为了让孩子们学会感恩积极向善,在儿童节到来之际,学校为四年级400多位孩子举行了“十岁行善礼”。

据了解,在湖塘桥中心小学,孩子们共要行三个礼:一年级知善礼、四年级行善礼、六年级成善礼。“小学生价值观还未形成,所以只有通过学校、老师和家长的共同引导,通过一系列活动的感化,慢慢让孩子们懂得感恩,学会感恩。”该校校长奚亚英介绍道。

张中权 张敏

寻找希望

他默默义务献血5年 却筹不齐女儿的手术费

请来帮帮才5个月的小雅婕,让她远离病痛折磨

昨天,常州某网站上一个名为“共同救助常州优秀志愿者的希望之花:小雅婕(先天性心脏病)”的帖子引起网友的关注。原来,一个名叫雅婕的5个月大的小女孩不幸患有先天性心脏病,还需要两次手术才能痊愈,原本就不富裕的家庭已无力承担接下来的手术费,亟需好心人的帮助。这个孩子的父亲是名普通工人,但也是一名可敬的献血志愿者,从2006年开始他坚持每年献血两次,为无偿献血事业默默贡献自己的力量。

痛苦: 出生才两个月 查出心脏病

去年12月9日,葛先生的女儿小雅婕出生了。今年年初,葛先生发现女儿的哭声比其他孩子小很多,喘气也有些困难。在一次例行检查中,医生告知,小雅婕的心脏好像有问题。2月16日,葛先生带女儿到常州儿童医院做了全面检查,结果显示小雅婕患有先天性心脏病。由于肺部高压,导致她的哭声比其他孩子要小。

“这病可以治吗?”医生的答复让葛先生的心凉了一半,“孩子太小,医院的仪器、技术有限,无法实施手术。”不甘心的葛先生带着女儿跑遍常州几家大医院,得到的答复都是不能手术。后来,一位医生建议他们去上海大医院看看。

犯难: 第一次手术花光所有积蓄

经过检查,上海一家医院表示可以做手术。今年2月21日,才两个多月大的小雅婕做了第一次手术。手术很成功,小雅婕的哭声明显比以前大了。3月7日,小雅婕顺利出院,这次手术前后一共花费5万多元,用尽葛先生所有的储蓄。

然而,医生告诉葛先生,小雅婕要想痊愈还得做1-2次手术,如果手术成功,小雅婕应该可以跟正常人一样。医生的话让葛先生看到了希望。今年9月份,9个月大的小雅婕将迎来第二次手术,可巨额的手术费用让葛先生犯了难。

窘境: 五口之家每月仅2000元收入

葛先生在常州一家小厂里做车工,月收入2000元左右,妻子没工



请帮帮可爱的小雅婕

作,父母都是农民,在家拾掇几亩菜地。由于干旱,今年的收成很不好。“前几年我父亲出车祸,花了好几万。全家5口人只有我有收入,要给孩子看病还要维持家用,日子过得紧巴巴的。可接下来还要做1-2次手术,一次至少五六万元,如果孩子身体抵抗力差,花费可能更多。”葛先生无奈地说道。

而无情的病魔也在纠缠着小雅婕。上个星期,小雅婕又住院了,“最近天气变化大,小孩抵抗力太弱,引发肺炎,医院还下了病重通知。”幸运的是,经过治疗,小雅婕已经转危为安。记者昨天从医院了解到,小雅婕目前各项生命指标已恢复正常水平。

背后: 普通工人已无偿献血5年

在得知这家人的遭遇后,记者意外地了解到,葛先生是名献血志愿者。据了解,自从多年前从媒体上了解到全国血库缺血的情况后,葛先生便自愿加入献血行列。从2006年开始,他每年坚持无偿献血两次。2008年,他得知急缺血小板,便又开始捐献血小板。此外,葛先生还在中华骨髓库留了样本,如果有人需要,他会义无反顾地捐出自己的骨髓。如今,葛先生已经拥有厚厚一沓“无偿献血”荣誉证书。“我想,反正我身体健康,能帮助别人就帮一点。”葛先生怀着一颗善良的心,多年来默默地为需要帮助的人提供着帮助。如今,葛先生也碰到了困难,需要大家的帮助。如果您想帮助他渡过难关,请联系13606112704。王玉

六一天气

明天是个好天,不过有点热

从上周日开始,龙城的气温就渐渐回升。据中长期天气预报显示,本周阵雨天气会增多,气温大多徘徊在30℃左右。明天是六一儿童节,当天天气不错,就是有点热,最高温度在31℃。

今天白天可能有阵雨,不过夜间就会转阴,最高温度29℃。明后天转为晴好天气,温度升高,预计后天的最高温度将达到32℃左右。本周末,常州可能都是阵雨天气。进入夏季,雷雨天气自然增

多,常州市气象台提醒市民,及时关注天气变化,外出时带好雨具,且关好门窗,关闭电源,注意用电安全。张敏

今后三天天气

今天	阵雨转阴	20-29℃
	西南风	3-4级
明天	多云	18-31℃
	西风	3-4级
后天	晴	19-32℃
	东南风	3-4级